

「因為聽說您傳見，我便趕緊來候命。」亞多士口齒清晰的回答。

「嗯，真是了不起的傢伙。」特列比魯在心裡敬佩的說。

「你們打了一場不顧後果的架，使我非常苦惱。不過，打得很好，值得讚揚。三個人幹掉十二個人，實在厲害。我雖然苦惱，卻依然高興。好吧，你們可以下去了。亞多士，去找醫生治療，安靜的睡一覺比較好。」特列比魯的稱讚方法的確奇妙。

三劍客行了禮後，退出了客廳。達太安看到眼前的情形，心中暗自想著：「多麼偉大的隊長呀，隊員們為了他，就算犧牲生命也在所不辭。」

「達太安，到這兒來。」

特列比魯這麼一叫，達太安便走到他面前，說：「隊長，我非常遺憾，家父寫給我的介紹信，在途中被人偷走了。」

「沒關係，看到你的臉，我馬上就曉得你是我好友達達太安的儿子。令尊現在還好嗎？」

「是的，家父雖然貧困，但作為劍客的勇氣至今還沒減退。他老人家命令我到巴黎來，效忠國王陛下和特列比魯隊長。」



這太安忽左忽右的溜開了千級克隊長的劍尖，然後突然向空中跳舞起來。這種戰法，連頗具名氣的千級克隊長也是第一次看到。這太安毫不遲疑，如同彈丸般衝了過來，對着千級克隊長的左肩不偏不倚的刺了下去。

千級克隊長「啾」的叫了一聲，痛苦的慘面倒下。

「贏了！」這太安在心中叫着，回頭望去，只見亞勒彌士、波爾多士等人正如獅子般的猛烈揮劍戰鬥。

波爾多士纏勒美拉在身上的紅披風，迎向每個衛士，忽左忽右的擊退敵人，還調侃著說：「到什麼地方好了？眼睛？還是肚子中間，像又地瓜那樣？」

而胸前佩帶一面白盾的亞勒彌士，擊落敵人的劍後大喊：「啾，



「哦，那更值得高興了，達太安，你有什么原諒字嗎？」  
「我想請求加入長槍隊。」

「那只要科比林科比魯就行了，我另外給你一些賞馬吧。」國王說著，便吩咐從夫拿來一個裝著金幣的皮袋。

「米，把手伸進袋子裡，要多少就拿多少吧。」

「是。」

達太安毫不畏懼的向前走了幾步，右手伸進從從雙手捧著的皮袋，抓了一把金幣放進自己的口袋。然後跪在國王面前，與他的賞賜：「從今天起，我願為陛下效勞，即使獻出生命也在所不辭。」

「好，很好。」國王滿意的點點頭。又從袋裡抓了一把金幣，交給達太安。

達太安以為這是無上的光榮，便恭敬的吻了國王的衣角，和三個刺客一起退下。

當科比魯魯步走入王宮的時候，看到達太安正在大理石的臺階下，將金幣分給三個刺客，科比魯魯不由得露出微笑，心想，達太安這傢伙，的確有其優點，到國王賞賜的金幣，他不自己留下來用，從這點看來，真是個心地善良的孩子。





麻煩，便逮捕了波那休，他們急出窗外，興高采烈的回去了。

「這太安，你怎麼搞的？你不是剛才宣誓要在王后這邊嗎？既然那樣，為什麼把弄的把波那休交給敵人呢？」波爾多士怒氣沖沖，咬

「我要從這個窗口跳下去。」連太安說著，打開窗戶，一躍便跳了下來。

波那休家的大門開著，連太安「咻」的一聲拔出劍來，衝進波那休的房裡。

住在附近的人，聽到了突如其來的慘慘叫喊聲，急慌的腳步聲，以及家具的撞擊聲，全都大吃一驚，紛紛推開窗戶，探出頭來查看。映入眼簾的，是四名穿黑衣服的男子，從波那休家像老鼠似地被趕出來，抱頭鼠竄的樣子。

屋裡，連太安靜靜的把劍插入劍鞘，推著前去叫醒昏迷在牆角的年輕婦人。「噫，真是個美人呢。」她的確是個氣質高貴的貴婦。一點也不像是那矮小猥賤的老閩的妻子。

「喂，夫人，波那休夫人，你好一點了嗎？」連太安在她身邊大聲叫喊，波那休夫人慢慢的睜開了眼睛。

「啊！你是……」

「我是和你站在同一邊的人。敵人已經被趕跑了，請放心。」

「謝謝，請問您是誰？」夫人邊整理衣服邊詫異的問，如此年輕的劍客竟是回家，她作夢也沒想到。

「我叫連太安，是住在這樞二樓的房客。夫人，你真能幹，你是從十

